



省政府通报今年我省十件重点民生实事最新进展 新增城镇就业超额完成全年目标

本报讯 年初,省委、省政府公布了今年十件重点民生实事,每件都与你我的美好生活息息相关。年底将至,十件实事进展如何?昨日,省政府通报今年我省十件重点民生实事最新进展。截至11月14日,29项指标任务已完成20项,其他指标任务正在加快推进,年底前能够全面完成。根据通报,全年空气优良天数200天的大气环境质量目标已经实现。 郑报融媒记者 张竞晔

市人大常委会举行第五十七次主任会议

本报讯 昨日上午,市十四届人大常委会主任会议第五十七次会议举行。市人大常委会主任白红战主持会议,市人大常委会副主任赵武安、赵明恩、王广灿、王贵欣、赵新中、王铁良、范强、法建强、赵书贤,秘书长王福松出席会议。

关于该报告的意见;听取了市审计局局长冯明杰作的《关于对郑州市2016年度市级预算执行及其他财政收支的审计工作和2015年度市级预算执行及其他财政收支审计整改落实情况的报告的审议意见》落实情况的报告、市财政局局长刘睿作的《关于郑州市2016年度财政决算和2017年1-6月财政预算执行情况的报告的审议意见》落实情况的报告,听取了市人大常委会预算工委主任龙同胜作的关于这两项报告的意见。

会议听取了市人大常委会法工委主任李艳作的关于《郑州市人大常委会2018年度地方立法计划(草案)》的说明;听取了市中级人民法院副院长石志军作的《关于立案登记制度改革工作评议意见落实情况的报告》,听取了市人大常委会内司工委主任杨惠春作的关于该报告的意见。

会议还听取了市人大常委会副秘书长、办公厅主任李金鹏作的关于市十四届人大常委会第三十三次会议议题安排意见(草案)的说明。

会议听取了市国土资源局局长吕安民作的《关于重点项目建设用地保障工作情况的评议意见》落实情况的报告、市环保局副局长赵凯作的《关于我市上年度环境状况和环境保护目标完成及本年度大气污染防治情况的报告的审议意见》落实情况的报告,听取了市人大常委会城建工委主任张子亮作的关于这两项报告的意见。

白红战说,市人大常委会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,忠实履行宪法法律赋予的职责,在市委的领导下,围绕中心、突出重点、履职尽责、奋发有为,在坚持党的领导上、在建设依法履职的工作机关上、在建设密切联系群众的代表机关上、在推动人大各项改革措施落实上、在推进人大自身建设上、在谋划好明年工作上主动作为,认真贯彻落实十九大精神,为推动郑州国家中心城市作出贡献。

会议听取了市发改委主任杨东方作的《关于2017年度上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告的审议意见》落实情况的报告,听取了市人大常委会经济工委主任李元中作的

郑报融媒记者 袁帅



【社保】大病补充医疗保险报销比例提高16.42%

困难群众大病补充医保报销比例提高

截至10月31日,全省困难群众享受大病补充医疗保险待遇46.06万人次,较9月底增加7.56万人次;资金支出7.28亿元(含定点医疗机构垫付),较9月底增加1100万元;全省困难群众大病保险、大病补充医疗保险在基本医疗保险基础上,报销比例平均提高了16.42%,政策范围

内平均报销比例达78.5%。

新生儿“两病”筛查率达83.23%

免费“两项筛查”方面,以7月1日以来全省新生儿累计活产数为基数测算,截至11月3日,孕产妇早中期产前筛查覆盖率达38.39%,距年度目标还差1.61个百分点;新生儿“两病”筛查率达83.23%,已完成年度目标;新生儿听力筛查率达89.1%,距

年度目标还差0.9个百分点。

困难群体生活保障补贴全部到位

截至10月31日,各省辖市、省直管县(市)已将前三季度城乡低保、困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴资金全部发放到位。各省辖市、省直管县(市)按照新标准逐月发放社会散居孤儿、机构养育孤儿基本生活养育费补贴。



【就业】新增城镇就业超额完成全年目标

截至10月31日,全省城镇新增就业119.98万人,已超额完成全年目标任务。其

中,失业人员再就业36.22万人、就业困难人员实现就业13.53万人,已完成年度目

标;去产能煤炭企业职工已完成分流安置26682人,为年度目标的82.4%。



【教育】全省“全面改薄”7485所学校

全面改善贫困地区义务教育薄弱学校基本办学条件底线,让贫困地区拥有更好的教育资源和条

件,截至11月9日,全省完成“全面改薄”学校7485所,已超额完成7000所的年度目标。从市县看,平

顶山、新乡、焦作、信阳、驻马店、滑县、长垣、邓州、永城、鹿邑距年度目标还有一定差距。



【基建】3900个贫困村通上了动力电

新一轮农村电网改造方面,1900个中心村电网改造升级、3900个贫困村通动力电、13万眼机井通电3项指标任务,已完成年度目标。38个县电网脱贫

改造任务,截至11月15日,已建成220千伏~35千伏输变电工程22项、10千伏配电变压器1.18万台、10千伏及以下供电线路2.55万公里,分别为年度任

务的73%、94%和92%。消除39个乡无变电站任务,截至11月15日,已完成29个,为年度目标的74%,其他变电站将于12月中旬全部建成投用。



【环保】全省空气优良天数达200天目标

冬季清洁取暖超额完成

寒冬将至,让家家户户用上温度合格的暖气是事关民生的大事。通报显示,今年供暖季到来之前,冬季清洁取暖工作涉及的新增供热能力、新增改造换热站、新增改造管网、新增集中供热面积、气代煤电代煤、分散燃煤锅炉拆改、全

省集中供热普及率等8项指标任务均已超额或全部完成年度目标。

优良天数实现全年目标

呼吸上一口新鲜的空气,一直是居民对我省大气环境质量的美好期望。根据通报,截至11月14日,全省空气优良天数累计达200天,已完成全年目标任务。

禁养区搬迁2075家养殖场

截至11月10日,全省规模化养殖场综合处理设施配套率达到80.3%,超额完成65%的年度目标。全省禁养区内规模养殖场已完成关闭搬迁2075家,完成率99.7%。全省病死畜禽无害化处理设施建设试点已建成11个,其他试点将于11月底全部完成。

我市204件作品入围“五个一工程”奖终评

本报讯 昨日上午,郑州市第二十二届精神文明建设“五个一工程”暨第十九届文学艺术优秀成果奖评审会举行,评选委员会对入围的204件作品进行评审,结果将于近日公示。市委常委、宣传部长张俊峰参加评审会。

术门类专家担任评委。

张俊峰表示,我市自1995年举行第一届郑州市精神文明建设“五个一工程”评选工作以来,已成功举办21届,推出了一大批优秀文艺作品。今年的评选工作是对这一年来全市文艺作品创作生产的一次集中梳理和总结,希望评选出一批在全市、全省乃至全国叫得响的精品佳作,激发更多的文艺爱好者投身到文艺精品创作的实践中来。同时,希望全市文艺工作者能够以此次评选为契机,继续聚焦我市当下经济社会发展的火热实践,深入生活,扎根基层,推出一大批思想精深、艺术精湛、制作精良的“带着露珠、冒着热气”的文艺作品,不断提升我市文化软实力。 郑报融媒记者 苏瑜

今年9月,我市印发《关于开展郑州市第二十二届精神文明建设“五个一工程”暨第十九届文学艺术优秀成果奖评选活动的通知》。通知印发后,共收到申报作品266件,经过初选,有204件作品进入终审。

此次评审设5个组,分别是文字类图书、文艺评论组;戏剧、广播剧、电影、电视剧(片)、微电影(视频)组;音乐、舞蹈组;美术、书法、摄制组;曲艺、民间工艺、大型文艺活动组,将邀请省市各艺